

Bestyrelsesmøde 6/3-2013 på Syvsten Kro kl.19.

Tilstede: Jesper-Per-Lone-Jonas-Karsten-Kurt-Jimmy-Daniel-Betinna-Hans-Henrik-Karina.

Afbud: Thorkild-Birgitte.

Hans angående motorsportsfestivalen 2013:

Et informationstelt med døgnbemanding, som står for alt salg af billetter til løbsdeltagere. (står ved indgangen fra søndag til onsdag og derefter på pladsen fra onsdag til søndag). I teltet skal være dankortautomat.

Have lavet forskellige grupper/udvalg til at varetage opgaver f.eks:

Officialmad til hjælpere.

Forplejning af viggæster. (telt til disse). (politikere fra sidste år evt. komme).

Fest på starten fredag. (spørge team DC)

Fest i teltet lørdag. (klubben's festudvalg sørge for dette).

Underholdning onsdag: Hans vil undersøge priser på foredrag eller underholdning.

(Klubben evt. lave bankospil hvis der ikke findes nogen til onsdag aften).

Kurt og Birgitte finde sponsorer til t-shirt med tryk til hjælpere. (ca.300 stk).

Kurt vil prøve at finde vogn til billetsalget, samt sponsorer til banner over starten.

Hans vil finde kølecontainer til ishus på bakken.

Jesper indhenter tilbud på telte (festtelt –viptelt o.s.v)

Daniel vil lave fjernsyns's skærm på bakken.

Thomas(dippo) vil gerne hjælpe med cafeteria og vareopdeling.

Lone hjælpe med vareindkøb, vil gerne at sodavand kun bliver købt et sted.

Bestyrelsen enige om dette, så der ikke skal køres rundt flere steder.

Klubben holde medlemsmøde onsdag d.3/4-2013 kl.19 på Ørnedalen. (Lone sørger for forplejning kaffe og kage). Karina sætter ind på hjemmesiden. Jonas finder datoer til arbejdsdage.

Møde angående annoncer til program 2013(kørerrep. og supp.),
19/3-2013 kl.19 på Syvsten Kro og kl.20 kommer resten af bestyrelsen.
Næste bestyrelsesmøde 10/4-2013 kl.19 på Ørnedalen.

Karina